

盛泉中韩商贸城全面招商

它将成为我市南部中韩商贸物流交易中心

本报1月12日讯(卞红波 薛浩)

8日,荣成盛泉中韩商贸城启动推介会在石岛举行。今年5月份,荣成盛泉中韩商贸城将投入使用,它将成为我市南部区域的中韩商品集散物流采购中心,为我市加快实施中韩自贸区

建设再添新助力。

荣成盛泉中韩商贸城地处石岛新城区凤凰湖路和东山南路交汇处,总建筑面积4万平方米,包括2万平方米韩国馆和2万平方米中国馆。历经2年时间建设,目前已进入最后的内部装修阶段,预

计将于今年5月投入运营。

作为我市现代服务业重点项目,荣成盛泉中韩商贸城将通过引进韩国商贸企业、商品,国内名优特产,配套建设餐饮、文体、超市、金融、物流等服务设施,打造集中韩商品交易、海洋生物产品

展销、旅游购物、文化交流、电子商务于一体的“一站式、全体验”的大型现代化专业市场。此外,商贸城还将全面导入国际化博览展示中心、电子商务交易中心、创业创新研发中心以及养老综合服务等功能,为实现在中韩自贸区背

景下,加速我市相关产业集聚发展必将起到重要的示范带动作用。

在当天的招商启动推介会上,10多家中韩商贸、物流企业代表与商贸城签定合作意向,将作为首批客商入驻经营。



送温暖

日前,石岛张强金店的爱心人士携带着保暖手套等260余份慰问品,来到石岛管理区环境卫生管理处,为在一线辛苦保洁城市环境的环卫工人奉献一份爱心。石岛管理区环卫处负责人对爱心企业和人士表示感谢,同时号召市民从点滴做起,不随地乱扔垃圾,尊重环卫工人的劳动成果。

张天伟 宋丰凯 摄影报道

拉网式排查消除安全隐患

本报1月12日讯(王厚海 仇海梅) 连日来,石岛管理区开展企业安全生产主体责任落实情况专项执法检查,全面排查治理安全隐患,坚决遏制各类事故发生。

检查中,管理区对全区非煤矿山、修造船、液氯等396家企业的安全生产进行拉网式排查

整治。重点检查企业是否按照《安全生产法》的要求,认真落实企业安全生产主体责任,建立健全隐患排查治理机制,认真开展自查自改;是否全面实施隐患排查治理闭环管理,对安全生产检查中发现的所有隐患建立台账,并逐一按要求进行整改。截至目前,已检查企业

43家,发现非煤矿山边坡角过大、个别从业人员未戴安全帽等隐患60余处,全部责令企业限期或现场整改。

在下步检查中,管理区进一步突出企业安全生产主体责任,严格要求企业主要负责人亲自部署,强化各级各类人员的安全责任管理,把安全责任

层层落实到每个环节、每个岗位和每个职工。同时,把专项执法检查与推进企业加大安全投入、企业安全标准化建设、安全培训和宣传教育、职业危害防治等基础工作有机结合起来,全面提高企业安全生产管理水平,确保全区安全生产工作形势持续稳定。

石岛港客货吞吐量保持稳健运行

本报1月12日讯(石振辉) 2015年石岛港客货运输继续保持平稳运行态势,口岸进出口在保持传统优势的基础上,一些新业务亮点和增长动能相续涌现。

去年以来,石岛港大宗石材出港业务势头旺盛,大宗石材是近年来石岛港重点开发培育并迅猛增量的主要货种,陆续与我国华北、南方等地客户

建立了大宗石材贸易往来关系,从石岛港载运碎砾石同比实现明显增长。

受国家电力政策调整,区域鱼粉企业整合以及节能减排需要等因素影响,口岸煤碳吞吐量出现下滑势头。但受益于我市远洋渔业自捕回运政策,包括各类水产品在内的散杂货吞吐量保持了正向增长。

同时,依托优越的地理位

置和中韩自贸区协定的影响和利好作用,石岛港进一步加大对外协作和口岸开放力度,2015年被先后被批准为进口冰鲜水产品指定口岸和进口活水生动物指定口岸,同时借助至韩国仁川和群山两条客货班轮航线,正式开通了中韩海运跨境电商一般出口和直购进口业务,助力我市全面迈入海运跨境电商新时代。

以建设一流对韩中转港口为目标,石岛口岸对韩进出口商品从单一冷冻水产品等为主,发展到服装、电子、建材、农产品、日用产品、小商品等十多个门类。2015年进出口完成标准箱12万个,散杂货152万吨,口岸出入境旅客30万人次,在宏观经济指数持续低迷的背景下,全年港口货物总吞吐量继续保持在1千万吨的较高水平。

谷牧旧居获批省党史教育基地

本报1月12日讯(张天伟) 日前,谷牧旧居被山东省委党史研究室确定为第二批山东省党史教育基地。目前,全省共确定了第二批党史教育基地95处。

谷牧旧居于2014年9月份完成

修缮并对外开放,主要复原了谷牧同志少年时代读书、生活的场景和设立了谷牧同志生平事迹展览室,展示了谷牧同志各个历史时期的光辉业绩,陈列了谷牧同志亲属捐赠的纪念品。被批准为威海市级文

物保护单位和爱国主义教育基地。

近年来,依托谷牧旧居,荣成市开展各种形式的党史宣传教育活动,在党的群众教育路线实践活动中及七一建党节等活动中,发挥了重要作用,已成为广大党员干部群

众学习老一辈无产阶级革命家革命精神的重要场所,接受爱国主义、革命传统和中共党史教育的重要基地。

据了解,这次命名的第二批山东省党史教育基地,在党史教育内

容上具有鲜明的山东特色,在党史教育作用上具有较高的知名度和较强的影响力,在党史教育软硬件建设上达到了省内较高水平,在全国党史学习教育工作中起到了引领和示范作用。

速读

为维护市容市貌,保护卫生环境,日前,石岛管理区环卫处工作人员对黄海南路两侧的90多个老旧破损的垃圾桶进行了换新。

张天伟 宋丰凯